

# 我市一批滴滴司机加入工会“大家庭”

运城晚报讯(记者 陶登肖)12月27日,滴滴出行驾驶员代表集中入会仪式举行,258名滴滴出行驾驶员正式加入工会组织,成为工会“大家庭”中的一员。

工会是党领导的职工自愿结合的工人阶级群众组织,是党联系职工群众的桥梁和纽带。工会组织代表职工的利益,依法维护职工的合法权益。基层工会是工会组织密切联系职工群众开展各项工作的基础。

“我自愿加入中华全国总工会,遵守工会章程,执行工会决议,积极参加工会活动……”现场,司机代表们在领誓人的带领下,宣读入会誓词(右图),正式成为工会会员。“感谢党和政府对我们网约车司机的重视和关怀,我倍感温暖。”滴滴司机李师傅表示,成为工会会员,享受工会福利,他将更用心地做好本职工作,为乘客提供更周到的出行服务。

据了解,此次入会的滴滴出行驾驶员将加入我市网约车行业工会联合会。该联合会成立于2021年,在维权服务方面做了大量工作,如发放电子餐饮消费券,开展送温暖、“两癌”筛查等关爱活

动,极大增强了工会组织的吸引力、凝聚力,会员从两年前的200余人发展到今天的720人,在组织动员引领上走在新就业形态行业工会的前列。

市总工会党组书记、常务副主席梁武军表示,希望通过滴滴出行驾驶员入会活动,让更多的滴滴网约车司机认识工会、了解工会、接受工会。工会组织也要认真做好工会工作,坚持以思想政治引领为牵引,充分认识服务好网约车驾驶员的重要性;以建会入会为基础,努力把网约车驾驶员组织到工会中来;以维权服务为关键,切实提高工会组织服务网约车驾驶员的能力和水平,不断创新方法举措,聚焦网约车驾驶员最关心最直接最现实的权益问题,提供精准高效的服务,积极解决职工“急难愁盼”问题,努力把工会联合会打造成组织健全、工作规范、作用明显、职工信赖的“职工之家”,当好网约车驾驶员的“娘家人”。

下一步,市总工会将持续推动快递员、滴滴网约车司机等新业态就业群体建会入会工作,将建会入会与我市社会经济发展结合起来,加强对新业态就业



群体的思想引领,不断提高服务新业态就业群体的能力水平,引导新业态就业群体更好地建功立业,为推动我市高质量发展贡献力量。

仪式上,市总工会对新加入工会的滴滴出行驾驶员进行了慰问,为网约车工会联合会送去“送温暖”专项资金,送上党和政府的温暖。

## 欢天喜地迎元旦

►12月26日,万荣县示范幼儿园的孩子们载歌载舞,欢天喜地迎元旦。

近年来,万荣县示范幼儿园不断拓展幼儿教育新路径,丰富教学内涵,开发幼儿潜能,培养德智体美劳全面发展的新一代。在2024年元旦即将到来之际,该幼儿园编排了文艺节目,让孩子们留下一个美好回忆。

特约摄影 解建国



## 河津市樊村镇积极落实“煤改电”运行补贴发放

运城晚报讯 为把群众关注的民生工程、民心工程落到实处,让群众使用安全舒适的取暖方式,近日,河津市樊村镇召开专项会议,对“煤改电”运行补贴发放工作进行统筹安排,全面部署,确保运行补贴工作顺利完成。

此次运行补贴时间为2022年11月15日至2023年3月15日,共计4个月时间,“煤改电”居民扣除生活用

电外,采暖用电每度电补贴0.1元,采暖季每户居民最高补贴1040元。由于存在一户多表、电表户实际过世、电表使用人与电表户不符、补贴代领等情况,为将发放工作做实做细,樊村镇组织村级核实“煤改电”用户数量,弄清底数,摸清情况。同时,组织各村负责人系统学习“煤改电”文件和上级工作要求,提高思想认识,讲解“煤改电”的补贴政策、发放标准,

提升业务能力。

该镇相关负责人表示,樊村镇将进一步落实好“煤改电”电费补贴的发放工作,让群众切实感受到国家惠民政策的实惠和温暖。同时,加强清洁取暖的宣传,调动农村居民清洁取暖的积极性,提高“煤改电”设备使用率,为全市秋冬季空气质量明显改善贡献樊村力量。

(韩榕霜)

## 闻喜县社区办党委大培训:普通党员进党校

运城晚报讯 12月25日,闻喜县社区办党委组织的“普通党员进党校”培训班在该县县委党校开班。

此次培训内容涵盖党的二十大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育、裴氏文化等多个方面。培训旨在夯实党建根基,强化基层党员理想信念、宗旨意

识、政策水平和工作能力,促使党员跟进时代发展,推动各项工作更好地体现时代性、把握规律性、富于创造性,并在辨别政治是非、保持政治定力、驾驭政治局面、防范政治风险上率先垂范,永葆共产党人政治本色。

据悉,参加此次培训的既有退

休党员,也有年轻党员,年龄最大的90多岁,最小的20多岁。通过培训,形成了“青老共学”的良好氛围,使大家进一步提高基本素质,坚定理想信念,增强党员意识,发挥先锋模范作用。培训为期5天,15个社区按片区分期进行培训。

(刘佳 王小丽)

运城晚报讯(记者 张筱苑)日前,平陆县小慧社会工作服务中心组织16名困境青少年,来到运城博物馆、河东名人馆研学参观,让他们近距离触摸运城深厚的历史文化底蕴,感知河东名人弥足珍贵的精神财富,更好地传承民族文化根脉,增强自信心和自豪感。

在运城博物馆,孩子们依次参观了“华夏寻根”“馆藏珍品”“盐盐春秋”“地灵人杰”“土木华章”“条山风云”等6个专题展馆,全面了解了“一缕曙光”“一堆圣火”“半个蚕茧”“一席荒帷”“一池白雪”“一位圣人”“一处唐塔”“一座浮桥”等运城的独特文化基因和厚重的历史文化,进一步加深了对“古中国”的了解,增强了建设“新运城”的信心和决心。

在河东名人馆,数字化、沉浸式、多媒体的展示与演绎让孩子们流连忘返,他们不仅全面了解了运城100位历史文化名人及其背后的历史文化故事,而且对“五千年文明看运城”有了全新的理解和把握。

“我要以他们为榜样,好好学习,对自己的未来有所规划,以实际行动发扬精神、传承文明,增强自信、建设祖国,做一个对社会有用的人。”一名青少年这样说道。

## 老人突发疾病 网格员及时救助

运城晚报讯(记者 杨洋)12月25日,盐湖区南城街道银湖街社区网格员王惠苗在辖区日常巡查时,发现在印象南湖小区五号楼二单元楼前有位老人出现了呼吸困难、面色发白的情况,便立即拨打了120急救电话。

在等待救护车的同时,王惠苗详细询问了老人的身体情况并通知了其家属。老人说自己头晕、胸闷、恶心、全身发冷、呼吸不畅,于是网格员搀扶老人坐下等待救援。10分钟后,120救护车赶到,网格员协助医护人员将老人抬上救护车,送往医院救治。

该社区相关负责人表示,作为社区工作者,要事无巨细、亲力亲为。此次帮助老人就医的事情,是所有网格员工作的一个缩影,只要群众有需要,他们就会全力以赴。

「双馆」研学 共同追梦